



gpkorkino.ru gp-gazeta@mail.ru +7 (35152) 3-89-48 Издаётся с 5 мая 1933 года vk.com/gpkorkino ok.ru/gornyatska









Срезают старое асфальтовое покрытие на дороге Коркино – Роза | Фото окружной пресс-службы

НОВОЕ ПОКРЫТИЕ

В КОРКИНСКОМ ОКРУГЕ НАЧИНАЮТСЯ МАСШТАБНЫЕ РЕМОНТЫ ДОРОГ

В этом сезоне придёт конец мучениям автомобилистов, жалующихся на состояние проезжей части между Коркино и посёлком Роза. Дорога действительно оставляла желать лучшего. Профессионалы те, кто ездит там каждый день, знают наизусть каждую яму, а вот любитель мог с лёгкостью оказаться в выбоине.

Варвара Шестакова

ешение о ремонте этого проблематичного участка глава Коркинского округа Наталья Лощинина приняла ещё в прошлом году. Была направлена заявка на выделение областных средств. К тому же, это очень символично, объединившись в округ, сделать дорогу, чтобы связать два населённых пункта.

Подрядная организация «СитиСпецСтрой», выигравшая аукцион, срезала верхний слой раскрошившегося асфальта на автодороге между Розой и Коркино. Подрядчикам предстоит сделать ямочный ремонт тех мест, где остались крупные выбоины, и отсыпать обочины асфальтовой крошкой. Завершающим

этапом станет укладка пятисантиметрового слоя нового покрытия. Всего отремонтируют 1 960 погонных метров дороги. Стоимость контракта около 12 миллионов рублей.

С первых дней июня компания «ДельтаСтрой» ведёт капитальный ремонт дороги протяжённостью 960 метров на улице Староаммональной в посёлке Роза. Там уже сняли грунтовое покрытие, делают отсыпку дорожной «подушки» песком и щебнем, и только потом уложат два слоя нового асфальта — выравнивающий крупнозернистой фракции и финишный. Сумма контракта составляет около 17 миллионов рублей.

Этот же подрядчик приступит к капитальному ремонту улицы 9 Января от Цвиллинга до Сакко и Ванцетти и от дома № 48 до автодороги Южной. На это выделено 19 миллионов рублей. Преображения ждёт и улица Сони Кривой там срежут старую «дорожную одежду», доставляющую неудобство автомобилистам, выполнят ямочный ремонт и уложат семисантиметровый слой асфальта. Стоимость ремонта - 7,5 миллиона рублей. Параллельно на участке от дома № 8а до улицы Сакко и Ванцетти запланировано обустройство пешеходной зоны по программе «Комфортная городская среда».

Что касается гарантийного ремонта улицы 30 лет ВЛКСМ от «Молокозавода» до АТП и улицы Карла Маркса, то подрядная организация пошла на мировое соглашение с администрацией округа и обязалась исполнить все требования до конца июля.

Финансирование всех ремонтов происходит по программе «Дорожный рывок» за счёт средств, выделенных губернатором Алексеем Текслером при софинансировании из местного бюджета.



30Жизнь

Бассейн закрылся на ремонт

Юрий Михайлов

В спортивной школе Коркино с 27 июня плавательный бассейн закрылся для ремонта. Как рассказал заведующий Валерий Кальянов, запланировано немало работ:

– Заменим около тридцати

процентов аварийной плитки в большой ванне, проведём ремонт в мужской раздевалке – поменяем плитку, трубы, двери. Также займёмся крышей, фильтрами малой и большой ванн – промывка, замена песка.

Планируется вновь открыть двери для посетителей с середины августа.

ОБРАЗОВАНИЕ

Лучшие по литературе и химии

Завершилась самая волнительная пора для выпускников и их родителей – сдача единого государственного экзамена осталась позади. И теперь можно смело назвать имена лучших учеников.

Варвара Шот

Русский язык в Коркинском округе сдавали все 137 одиннадцатиклассников. Высокие результаты показали 22 человека, но лучший у Ульяны Скосаревой из школы № 28, набравшей 97 баллов.

С базовой математикой справились все выпускники, а в профильной, которую решился сдавать 51 смельчак, лучшим стал Дмитрий Рученин из школы № 2, получивший 84 балла. Знаниями по географии блеснула Анна Жужгина из второй школы, набрав 90 баллов.

Экзамен по литературе выявил сразу двух отличниц. Екатерина Горохова (школа № 1) и Дарья Останина (№ 28) получили рекордные сто баллов. А Яне Синицыной из первой школы удалось получить высшую оценку по химии.

– Планирую поступать в медицинский институт, поэтому в десятом классе начала углуб-

лённо заниматься химией с репетитором, помогли специальные онлайн-лекции. Реша-

ла очень много тестов и задач. На подготовку к ЕГЭ у меня уходило около девяти часов день. Но это того стоило, делится Яна Сини-

цына (на снимке).

– Ещё точно не определилась, каким врачом хочу стать, но знаю, что буду помогать людям.

В других дисциплинах коркинские выпускники также набрали высокие баллы. По информатике – Иван Орлов (№ 2), по физике – Данил Доронин (№ 1), а в обществознании – Виктория Кувалдина (№ 1).

ВАШЕ ОБЪЯВЛЕНИЕ в наших социальных сетях и на сайте!

ДОСТУПНО. ЭФФЕКТИВНО. **8 (35152) 3-89-48**